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ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЇ У ДИСТАНЦІЙНОМУ НАВЧАННІ 
Ручинська Н.С. 

ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України, м. Київ 
Інформатизація суспільства передбачає постійне підвищення 

професійного рівня педагогічних працівників; володіння засобами 
інформаційних і комунікаційних технологій. Інтернет-технології відкривають 
нові можливості вдосконалення комунікацій та здійснення навчального 
процесу. Зручність і гнучкість гіпертекстового представлення матеріалу, 
оперативний доступ до інформації, розташованої в різних регіонах і країнах, 
висока оперативність оновлення і інші переваги Інтернет-технологій 
дозволили достатньо швидко упровадити їх в освітню практику. Актуальним 
стає проведення Інтернет-конференцій, форумів з обговорення проблемних 
питань. 

Інтернет-конференція полягає в тривалому обговоренні наукових 
статей заданої тематики, які попередньо розміщені в Інтернет-просторі. 
Поточні дискусії у вигляді форумів створюються в довільній кількості 
самими слухачами. Форумом називають спосіб асинхронного спілкування у 
виділеному просторі мережі Інтернет, де учасники навчального процесу 
можуть обмінюватися думками із певної тематики протягом тривалого (часто 
необмеженого) проміжку часу. Завершальним етапом інтернет-конференції є 
чат. Чат – обмін миттєвими повідомленнями. Перевага даної технології – це 
можливість он-лайн (синхронного) спілкування між усіма учасниками 
процесу. 

Інтернет-семінар – це робота слухачів у форумі, обмежена у часі, 
присвячена наперед визначеному колу питань в рамках заданої теми. Для 
проведення якісного інтернет-семінару необхідна відповідна попередня 
підготовка, у процесі якої викладач-тьютор визначає час проведення, 
формулює завдання, готує і розсилає листи-запрошення учасникам. Для 
кращого розуміння теми, дискусійних питань бажано запропонувати 
теоретичний матеріал (корисні посилання, список літератури). 

Є всі підстави вважати, що система Інтернет-технологій у 
дистанційному навчанні дозволить в Україні ввести в дію нові ще не розкриті 
резерви її потенційного зростання і процвітання, зробить освіту в Україні 
більш привабливою, розвине національний простір освітніх послуг. 


